



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS
EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

Retificação nº. 11, de 09 de janeiro de 2017.

1. No item **12. DA REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA**

Onde se lê: 12.1 A convocação para a Prova Prática para o cargo de Tradutor e Intérprete de Língua Brasileira de Sinais será no dia 27 de dezembro de 2016.

Leia-se: 12.1 A convocação para a Prova Prática para o cargo de Tradutor e Intérprete de Língua Brasileira de Sinais será **a partir do dia 09 de janeiro de 2017.**

2. No item **12. DA REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA**

Onde se lê: 12.3.6 A atividade 1 será realizada no turno matutino e atividade 2 no turno vespertino, em horário a ser divulgado junto com a convocação para a prova prática.

Leia-se: 12.3.6 **As atividades 1 e 2 iniciarão no turno matutino**, em horário a ser divulgado junto com a convocação para a prova prática.

Petrolina, 09 de janeiro de 2017.

Jean Carlos Coelho de Alencar
Reitor Em Exercício